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NOVÝ PAMÁTNÝ STROM

Městský úřad Sokolov, odbor životního prostředí, 
vyhlásil v červnu památný strom pod názvem „Lípa 
na Paseckém vrchu“ . Lípa malolistá se nachází zhru
ba 1,5 km severozápadně od obce Lobzy při okraji 
pastviny. Při obvodu kmene 338 cm, vzrůstu 17,5 
m a především díky situování na temeni Paseckého 
vrchu tvoří výraznou dominantu a zajímavý malebný 
prvek v krajině. V  současné době má Městský úřad 
Sokolov ve své působnosti vyhlášeno celkem 18 
památných stromů. Podrobnější informace к památ
ným stromům naleznete na internetových stránkách 
města www.sokolov.cz v záložce Městský úřad -  Od
bory -  Odbor životního prostředí.

PAMĚTNÍ DESKA KARLU JOSEFU HEIDLEROVI

V měsíci srpnu 2012 byla v areálu nemocnice Sokolov 
umístěna pamětní deska Karlu Josefu Heidlerovi (So
kolov 1792 -  1866 Praha), sokolovskému rodákovi, 
lékaři a balneológovi a zakladateli nemocniční péče 
v Sokolově. Pamětní deska vznikla z iniciativy pana 
Josefa Brtka a pana Ing. Vojtěcha Čertíka. Zřizovatel 
nemocnice Sokolov, Karlovarský kraj souhlasil 
s umístěním pamětní desky na samostatném podstav
ci v zeleném ostrůvku u vjezdu do areálu nemocnice. 
Autorem pamětní desky a kamenné stély (podstavce) 
je Kamenosochařství Josef Kronus a Ateliér Jiří Čer
ný. Náklady na zhotovení pamětní desky s kamennou 
stélou činí cca 73 000,- Kč.

SOKOLOV PODPORUJE PETICI ZA ZRUŠENÍ 
POPLATKU NA R6

Město Sokolov se připojuje к  petici obcí a měst 
postižených nárůstem automobilové dopravy po 
zpoplatnění průjezdu po rekonstruované části 
rychlostní silnice R6 mezi Chebem a Karlovými Vary, 
která požaduje zrušení poplatku na tomto úseku. Od 
15. 8. mohou všichni, kdo chtějí tuto petici podpořit, 
podepisovat petiční archy také v budově Městského 
úřadu Sokolov, Rokycanova 1929, petice je к  dispo
zici u pracovníků recepce. Provozní doba Městského 
úřadu Sokolov: pondělí a středa 8:00 -  17:00, úterý 
a čtvrtek 8:00 -14 :00 .

OPRAVAKAŠNY NA NÁMĚSTÍ BUDOVATELŮ
V SOKOLOVĚ

Vedení města nechalo opravit kašnu na náměstí 
Budovatelů v Sokolově. Oprava byla nutná 
vzhledem к  velmi špatnému technickému stavu 
kašny (popraskané dno i mísa, nefunkční vodní 
hospodářství, rozvod elektro). Město Sokolov má 
záměr v budoucnosti realizovat nový projekt na 
revitalizaci celého náměstí Budovatelů včetně no
vého zpracování vodního zdroje. V  současné době 
usiluje odbor rozvoje města o získání dotace na tuto 
akci. Do doby, než bude dotace získána, chce město 
svým občanům a návštěvníkům alespoň zpříjemnit 
pobyt na náměstí tím, že kašnu opravilo a uvede do 
provozuschopného stavu. Oprava kašny stála asi 30 
tisíc korun.

PŘEDSTAVENO NOVÉ IKTOVÉ CENTRUM

Nemocnice Sokolov představila formou tiskové kon
ference veřejnosti pořízení a obnovu přístrojového 
vybavení svého iktového centra. S projektem seznámil 
účastníky vedoucí lékař centra MUDr. Aleš Novák.
V  další části odpovídal spolu s dalšími kompetentní
mi činiteli na dotazy zástupců médií. Konference se 
zúčastnila řada oficiálních hostů ze zainteresovaných 
institucí a odborné veřejnosti.

BEZPLATNÉ PRÁVNÍ RADY 
SPOTŘEBITELŮM

Na Městském úřadu v Sokolově ve 2. poschodí, číslo 
dveří 205 působí bezplatně každé první pondělí v mě
síci od 14 do 16 hodin právní poradce občanského 
sdružení Spotřebitel net, který poskytuje občanům 
konzultace z okruhu obchodního, ale i jiného práva.
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